CniocoBbl PEHIEHUS

CUCTEM JUHEWHBIX
YPABHEHUMN.

. ® I IpakTnueckoe 3aHATHE.




Cnoco0bl penieHus:
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Pewuumv cucmemy ypaeénenun, 3HauuT Hautu mnapy ugucen (X,Y),
ABJIAIONIIMXCA PEUICHUEM KaXKJOTO M3 YPABHEHUU BXOISIIUX B CUCTEMY.

1) I'paguueckuit cnocoo.

AJITOPUTM pelleHus:

1) mocTpouTh B OAHOM CHCTEME KoopAuHAT rpaduku (yHKIIUH,
00pa3yloIINX CHUCTEMY;

2) onpenenuTh TOYKY WX IEPECECUCHUS.

3) 3amucarb B OTBET X= y=. ‘
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OtBet: xX=1,y=2.
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OTBeT: cucTeMa He MMeeT PelIeHHUH.




CnocoObl pelmeHus:

2)_Cnocobd _nodcmanogku.

AJITOPUTM pelIeHus :

1) Beipazuts X (MM Y) U3 OIHOTO YPABHEHUS CHCTEMBI;

2) IOACTABUTh HAWJAEHHOE BBIPAKEHHE B JIPYrO€ ypPaBHEHUE CHUCTEMBI.
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OtBer: Xx=1,y=-1.




Onpeneanreb:

OnpenenurenaeM (IEeTEPMUHAHTOM) BTOPOIO MOPSAKA
HA3bIBACTCS YMCIIO, ONPEIEIIEMOE PABEHCTBOM:
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Onpeneanreb:
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Cnoco0bl peleHus:

4) _Cnocobd _onpedenumerneil.
AJITOPUTM _penieHus: R T
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a) ecim A#(), TO cucTeMa MMeeT €IMHCTBEHHOE pelleHue,

0) ecim A=0, Ax=0 u Ay=0, T0 cucrema umeer
0€CKOHEYHOe MHOKECTBO pelIeHMi,

B) ecsiu A=0 u xorsa Ob1 omuH M3 Ax#) miam Ay#0,
TO CHCTEMAa He MMeeT pelieHWM.




Cnoco0 onpeneurTe/ien:

Ilpumep. Pemnth cucreMy ypaBHEHUU:
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Pemienue:

Ilpumep. Pemurh cucremy ypaBHEHUM:
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Pemienue:

Ilpumep. Pemurh cucremy ypaBHEHUM:
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Oteer: x=1,15; y=0.7.




3agaHnue:

PeliuTh CHCTEMbI YPABHEHUM:
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